

Гашить, прошедшая через года

« Я гражданин. Я патриот России

Куда б ни привела меня судьба,

И где с баушками моими мы не тими

Буду гордиться я страной своей всегда! »

« Я гражданин России! » - это те слова, которые мы проносим с гордостью. С самого раннего детства родители рассказывают нам про наш родной край, про необытность и щедрость России, и именно тогда мы понимаем, что это наш дом и его нужно беречь и защищать, ведь в этом заключается истинной долг гражданина.

Гражданин - это патриот своей страны, да ни он пойдёт и в огонь и в воду. Убедитесь в этом помнит историю нашего государства.

8 сентября 1941 год. Блокада Ленинграда. 871 день холода, голода и страха. Голодание ден было безвыходным.

Из записи бесед Константина Вишкова и Георгия Жукова мы узнаём следующее: « Голодание, сложившееся под Ленинградом, Сталин в тот момент оценивал как капиталистическое. Однажды он даже употребил слово и безнадёжное ». Он говорил, что, видимо, пройдёт ещё несколько дней, и Ленинград придёт к своему потерянному ».

Но этого не случилось ...

Граждан был отдан один приказ: атаковать, наступать на врага, не думать на слабость, боль, отсутствие патронов, защищать город до последнего вздоха.

Люди, не жалея ебди, исполняли свої долг ^{перед} етракої, сї етракої, которую они любили. За Ленинград было отдало много много жизни, эта блокада забрана сїе. Фашисты были намерены снести русский народ, мучили и мучали бедных, но так и не смогли победить, потому что каждый человек боролся за Родину, каждый был сї гражданником!

Ярким примером самоотверженности в то непростое время является Л. А. Говоров. Из 900 блокадных дней в 70 Ленинград защищал под непосредственным руководством Леонида Говорова. Петербургский историк Виталий Мещенцов рассказывает: «Говоров блестяще справился со сїе задачей - он подавил огневую мощь противника буквально как комоч. Немцы не смогли беспрепятственно расстреливать Ленинград из орудий. Голодных жертв и разрушений удалось избежать. Говоров сыграл решающую роль в спасении Ленинграда». Особенно запомнилась всем его операция «Шквал». 9 августа 1942 года состоялся концерт 7-й симфонии Шостаковича. Леонид Александрович Говоров поставил задачу: чтобы ни один вражеский снаряд не упал в Ленинград в это время. Все во шквал боевой мощи, которую сносил город, наши артиллеристы вели беспощадной огонь по врагу. «Это была наша симфония», - сказал позже Говоров.

После обороны города Леонид Говоров перешел к атакующим действиям. Войска Ленинградского фронта «кусали» немцев по всем направлениям, снова и снова. И в 1944 году блокада

Лексиграда была полностью снята. Леонид Губаров
заключая войну маршалом и героем Советского Союза.

С момента этих страшных событий минуло 75 лет.
Всегда мы бережно храним память о своих героях.
Всё наше настоящее - это наше прошлое. Чтобы сох-
ранить это наше прошлое, мы с мамой дружищем
периодически навещаем старенькую уми Марину Гавриловну
Андреевну, которая не только влилась в блокадном
Лексиграде, но и помогала по мере своих детских сил.
Вспоминает она тихо, с горечью в голосе рассказывает
нам о тех временах: и Мина как все, получила порцию
блокадного хлеба, дедушка на чердаке, сбрасывала фугасные
бомбы, раз в неделю вместе с другими, еле державшимися
на ногах, собирали на улицах мёртвых. Страшное было
время. Леонид её рассказов мы долго молчим, давай ей время
справиться с эмоциями, а про себя думаем: «Вот как
настоящий гражданин с молодых лет читит и поддержи-
вает свою Родину». Марина Гавриловна слушит для нас
живым примером, она является тем человеком, на которого
мы хотим равняться.

Я - гражданин России. Я склоняюсь к мысли, что память
противостоит уничтожающей силе времени. Мы должны
отстаивать правду и подвиги людей, которые прошли войну
и сохранить память о них для наших потомков во имя
человека, истории и будущего России.

И пока такие девушки и юности, как я, будут помнить о
подвигах своих прадедушек и прабабушек и беречь эту великую память,

нам всем нечего бояться, у нас есть будущее!